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WHY? 



SET UP  
● Bid 

 

● Questions 

 

● Sample Size 

 

● Cross Tabulations by 

County 



RESULTS  

• 1148 Reponses 

• Valid sample for each County 

• Over Reporting 

• Single Data Point 

• Clear Trends by County  









Cole County 

-6.8% for Curbside 

Recycling 



Cole County 

45.4% recycling more 

frequently – Why? 65% 

reported b/c curbside now 

avaliable.  

 

Cooper County 

32.6% recycling more 

frequently – Why? 64.4% are 

using a drop-off. 

 

Callaway County 

14.4 % recycling less – 

Why? 26.7% don’t know 

where to take materials.  







Cole County 

57.4% 









Them 

 

 

 

 

 

 

Me 



WHAT DO YOU DO WITH IT?  
● County by County Reports 

● District Wide Priorities 

● Creating a Communication Plan 

● Being Flexible  



KC VS. MID-MO 
Question Mid-MO KC 

Recycle Most of the Time 62% 82% 

Behavior 42% Curbside 81% Curbside 

Donate Clothes 94% 94% 

Managing Shopping Bags 55% - Pet Waste 52% - Pet Waste  

Desired Service 34% Curbside  32% Glass Container  

Unsure Accepted 28% 53% 



KC VS. MID-MO 

Question Mid-MO KC 

Interest in PAYT 26% very supportive 17% very supportive  


